MHCTPYKLUMA NO YCTAHOBKE

SALUMTA TONMNJIMBHOIO BAKA  111.5122,1/333.5122.1/7ZZ.5122.1

| . rog | OBbEM | |
MAPKA i MOJE/b . BbivCKA | JIBUrATENS Lot
Skoda i Kodiag i 2017- | 2.07SI(180n.c);2.0d(150nc); | AKIIM i
Volkswagen | Tiguan ; 2016- .1 4TSI(150n.c.);2.0TSI(180n.c.);  AKIM |
! : D.0TDI(1501..);2.0TSI(220 n.c.) !
Volkswagen 1 Tiguan Sportline 1 2016- ; 2.0TSI{220n.c.) 1 AKNN |
Faika saknagHas M10
KpoHWTEH 2
LLITaTHBIN Kpenex
KpoHwTenH 1
3JKpaH 2
KpoHurreiiH 3

Oemndgep

3KkpaH 1

KpoHwreiiH 3

THIN
MPUBOAA

MoAHbIN
MoAHbIM

MonHbIN

KpoHwTeiH 2

Bont M10x25

/ LLaiba 10

Bont M8x20
Lai6a 8

MHCcTpyKUMA no ycTaHoBKe:

CocTae nagenwun:

1. CHATb WTaTHBIA NBINLHK TONNMBHOTO Gaka (Tonkko Ans a/m Skoda Kodiag).

2. YcTaHoBWUTL raiiki 3aknagnsie M10 B GokoBble oTBEpCTUA Nokxepora (A) U 3aKpenuTs
KPOHLWUTEAHE! 2 BonTamu M10x25.

3. OcnabuTe WTatKble BonTel KpenneHns TonnmeHor Gaka (B) n yCTaHOBUTEL
KPOHLUTEAHEI 3.

4. OcnabuTe WTaTKble BonTel KPenneHua TonnmeHoro Baka (B) n ycTaHoBUTE
KPOHLLUTERAHE! 1.

4. YcTaHOBWTh LUTATHBLIA NbINBHWK. MNoapesaTs NbiNbHUK (ToNbKo Ans a/m Skoda Kodiag).
5. 3akpenuTb 3KkpaK 1 1 aKpaH 2 K YCTaHOBNEHHbIM KpoHLWTeAHam GonTamu M8x20.

6. 3aTAHYTE BCe pe3bboBbie COSAMHEHNA ¢ HEOBXOAMMEIM YCUIIEM.

lcrnonb3oBaKne NHEBMOWHCTPYMEHTA 3aMnpeLLeHo.

HaunmeHopaHue

1
I
I
I
i
BonT MBx20 i
Waiita 8 |

BonT M10x25 |

WaiiGa 10 !

lalika saknagHan M10 1
KporwrenH 1 i
KpoHwTedn 2 |
KpoHwtenn 3 |
Aemndoep i
2rpan 1 '
Bkpan 2 |

Kon-eo

8 wr
8 wT
2 W
2w
2w
2w
2 W
2 W
2 W
1 Wt
1wt

MoMeHT 3aTsKKM
24.0 Hw

47.0 Hm

MNponssoauTens Brnpase BHOCHTE U3MEHEHUA B KOHCTPYKUMIO 3alUMUTbI.

TexHudeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


